



"В золотом плену Алтая", мультиактивный кольцевой

Продолжительность: 11 дней

Место начала / Завершения тура: Аэропорт Горно-Алтайск / Горно-Алтайск

Места показа: Россия, Республика Алтай, село Чемал, Р-256 Чуйский тракт, река Катунь, река Чуя, река Чулышман, Телецкое озеро, Перевал Чике-Таман, Каменные грибы, Чулышманская долина, Водопад Девичьи слёзы, Курайская степь, Смотровая площадка с видом на Северо-Чуйский хребет, озеро Манжерокское, Чечкыш, Ороктойский мост, Перевал Кату-Ярык, Марсианские горы, Гейзерное озеро, село Аскат, Остров Патмос

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 90 700 руб.

В стоимость тура включено

- транспорт на всем протяжении маршрута
- проживание в благоустроенных/полу благоустроенных домиках на турбазах/гостинице.
- комплексные завтраки со 2 по 11 день;
- конная прогулка;
- моторафтинг по Катунь;
- аренда индивидуального катера на группу;
- аренда парома;
- сопровождение гида,
- оплата всех экскурсий и рекреационных сборов на маршруте;
- переправы через Чулышман;
- баня, 2 раза.

В стоимость тура не включено

- Билеты до места встречи г.Горно-Алтайск
- Питание: обеды и ужины.
- Прогулочный сплав, от 1500 руб./чел.
- Экскурсия на ретранслятор, от 2500 руб./чел.

Дополнительные услуги

- Одноместное размещение - 14000 RUB
- Двухместное размещение - 7000 RUB

Описание тура

Большой кольцевой тур позволит путешественникам увидеть Горный Алтай во всем его многообразии и красоте, и при этом не повторять долгую обратную дорогу.

Каждый день путешественника ждут новые места и новые впечатления. Тур включает в себя различные активности: треккинг, сплав, конную прогулку, экскурсии на внедорожной алтайской технике, прогулка на катере, моторафтинг.

При этом не сложный физически, принять участие могут люди с любым уровнем подготовки и разных возрастных категорий.

Программа тура

День 1. На канатной дороге на гору Малая Синюха

Встреча участников в аэропорту Горно-Алтайска. И сразу отправляемся на экскурсию на всесезонный курорт Манжерок. Поднимаемся по живописной канатной дороге на гору Малая Синюха, высотой 1030 м. Современные комфортные кабинки дадут вам возможность расслабиться и просто наслаждаться видом на окрестные горы, долину Катунь и озеро Манжерок.

На вершине горы Малая Синюха прогуляемся по экотропам тематического парка "Хранитель Большого Алтая", аналогов которому нет в во всей России. По пути встретим множество краснокнижных растений, а также арт-объекты, повествующие историю древнего Алтая.

Главная композиция парка – каменное изваяние Кезер таш. Скульптура воздвигнута в честь баатыра Когудея Мергена, главного героя алтайского героического эпоса «Маадай Кара». Дополняют парк его боевые доспехи: щит, меч, шлем, лук и топшуур.

Далее отправляемся в с.Аскат, заселяемся в домики на базу, окруженную со всех сторон живописными горными хребтами. Рядом с базой бежит ручеек с чистой водой. В шаговой доступности красавица река Катунь.

Аскат не первый год привлекает туристов со всей России и Зарубежья талантливыми жителями, своим живописным расположением и особым климатом. Жители Аската, вобрав в себя первозданную красоту этого неповторимого края, проявляют ее в творчестве самых разных направлений.

На территории села действуют галереи, мастерские по разным ремеслам и выставочные залы живописи, в которых также есть возможность пройти обучающие мастер-классы. Кроме того, есть природные достопримечательности, с которыми мы познакомимся совсем скоро.

День 2. Сплав по Нижней Катунь

Сплав по Нижней Катунь. На этом сплаве преодолеем несложный порог Ирадаш и порог Семинский.

2 часа сплава пролетят для вас незаметно, вы обретете уверенность в своих силах и будете стремиться к более сложным испытаниям.

В высокую воду маршрут будет интересен и уже проходившем его, ведь категория сложности порогов увеличивается. Порог Ирадаш, практически незаметный в обычную воду становится практически непроходимым.

День 3. Дегустацию национальных алтайских блюд, моторафтинг

Этно-экскурсия, во время которой мы не только посетим традиционное жилище коренного народа Алтая - айыл, но и узнаем о традициях, культуре и быте местного населения, а также проведем небольшую дегустацию национальных алтайских блюд.

После обеда экскурсия "Легенды Чемала": посетим остров Патмос, пройдя по подвесному мосту через Катунь к храму Иоанна Богослова и Чемальскую ГЭС – самую старую гидроэлектростанцию на Алтае, а так же прогуляемся к месту слияния рек Чемал и Катунь.

Патмос - маленький остров с отвесными скалистыми склонами на реке Катунь, на котором расположен православный храм Иоанна Богослова. Он представляет собой деревянную копию старинного храма, воссозданную в 2000 году и отличается от большинства храмов своей живописной атмосферой, которая не подавляет тяжеловесной религиозностью.

В настоящий момент храм является действующим женским скитом, где проводятся службы, в то же время доступен для посещения всеми желающими.

Посещение храма Иоанна Богослова Патмос - это возможность окунуться в спокойную и рукотворную атмосферу. Пройдя по мостику на высоте 30 метров от воды Катунь, вы попадете в это важное и уникальное место.

Моторафтинг по Катунь с ветерком по спокойному участку реки без намочания.

После экскурсии посетим ярмарку алтайских и монгольских товаров и сувениров, натуральные продукты Алтая (мед, травяные чаи, кедровый орех и др).

День 4. Автоэкскурсия по долине Катунь

Экскурсия по Чемальскому тракту до Ороктойского моста. В районе Ороктойского моста Катунь имеет малую ширину и самую большую глубину, по некоторым измерениям более 70 м. Под мостом расположены Тельдекпенские пороги - одни из самых красивых и протяженных порогов на Катунь.

По пути сделаем остановку в долине горных Духов и на Еландинском пороге.

Поднимемся на смотровую площадку в урочище Чечкыш, где открывается потрясающий пейзаж на долину реки Катунь.

Также со смотровой площадки можно наблюдать остров посередине Катунь, в народе прозванный яйцо МТС за сходство из рекламы сотового оператора.

День 5. Верхом на лошадаках

Сегодня вас ждет утренняя конная прогулка. Не переживайте, если не имеете опыта верховой езды. Маршрут рекомендован для людей без опыта и для детей с 12 лет. Инструктор проведет инструктаж по технике безопасности, ознакомит с основами верховой езды и управления лошадей; поможет сесть на лошадь и подгонит снаряжение. Отправляемся в путь, сначала вдоль живописного Куюма, затем поднимемся в гору. Прогулка насыщенная и запомнится надолго; сильные алтайские лошади с лёгкостью поднимут Вас на смотровую площадку, откуда открывается нереальный вид на долину Катунь.

После обеда познакомимся поближе с селом Аскат. Поднимемся на гору Менжелик, у подножия которой расположено село. Со смотровой площадки открываются незабываемые виды на Катунь и окрестные горы; далее спустимся к скале Мраморка на берегу Катунь, прогуляемся на серебряный источник; заглянем в травяную лавку сестер Басаргиных или посетим в мастерскую "Альгиз".

День 6. Обзорная автоэкскурсия "Легенды Чуйского тракта"

Экскурсия «Легенды Чуйского тракта» по главной автодороге Горного Алтая. Прямо с тракта открываются шикарные панорамы. Он богат достопримечательностями, легендами и имеет богатую древнюю историю, о которой расскажут наши гиды.

По пути обед в кафе, где будет возможность попробовать блюда национальной алтайской кухни.

В ходе экскурсии мы поднимемся на высокогорный перевал Семинский, украшенный вековыми кедрами, величественными горами с небольшими снежниками на вершинах. Во время получасовой остановки на перевале, экскурсовод расскажет историю вхождения алтайского народа в состав России. Кроме того, желающие смогут посетить ярмарку монгольских товаров и сувениров, приобрести настоящие алтайские продукты: мед, травяные чаи, мумиё, кедровый орех.

Продолжая экскурсию по Чуйскому тракту, поднимемся по серпантину на перевал Чике-Таман, высотой 1460 м. С двух обзорных площадок полюбуемся красивыми видами восточного склона Теректинского хребта, узнаем, где в прошлых столетиях проходил старый колесный Чуйский тракт.

За перевалом Чике-Таман продолжим движение по живописной долине Катуня, сделаем несколько остановок, чтобы запечатлеть в памяти и фотографиях яркие моменты короткого, но незабываемого путешествия по Алтаю.

Среди скал Малого Яломана увидим красивый изгиб Катуня - «Катунская петля». Узнаем, что такое «Катунские террасы», как и когда они образовались.

Совершим небольшую экскурсия к древнему археологическому комплексу - святилище Адыр-Кан, который включает в себя каменного воина, наскальные петроглифы и несколько групп древних погребальных сооружений.

Далее прогуляемся к устью реки Чуи. Это место, священное для алтайцев, здесь встречаются две крупные реки Горного Алтая – Чуя и Катунь. Сливаясь, они некоторое время текут с выраженной границей цвета.

День 7. Алтайские внедорожники

Авто экскурсия в высокогорную Курайскую степь, откуда открывается вид на ледники Северо-Чуйского хребта, высотой 4200 м и долину р. Чуя.

Авто экскурсия в урочище с цветными землями Кызыл-Чин, которое из-за необычных красных пород называют "Алтайским марсом".

Экскурсия «Алтайский гейзер» на Голубое озеро. На дне озера находятся теплые подземные источники, которые размывают бело-голубую глину и создают на озере причудливые рисунки.

Вечером экскурсия* **на внедорожных авто** на одну из вершин Курайского хребта - гору Верхняя. С горы на 360° открывается панорама окрестностей: просторная долина Чуи и встающий за ней Северо-Чуйский хребет, пики которого круглый год покрыты снегом. С других сторон — вершины Курайского хребта. В хорошую погоду при ясном воздухе за Северо-Чуйским хребтом можно увидеть Белуху (4506 м), наивысшую вершину Горного Алтая.

*Экскурсия на ретранслятор проводится по желанию группы и за доп.плату при условии благоприятной погоды.

День 8. Авто экскурсия на Чулышманский каньон

Отправляемся в самое удивительное место на Алтае - в долину реки Чулышман. По пути пересекаем Красные ворота, открывающие путь в край тысяч озер и водопадов, множество высокогорных Улаганских озер (Мертвое озеро, Узун-Кель, Кеделю, Уч-Кель и др.), перевал Улаганский, высотой 2080 м. Экскурсия в урочище Пазырык, осмотр скифских курганов, которые принесли урочищу мировую известность.

Пеший спуск 3,5 км по серпантину в Чулышманский каньон - Кату-Ярык. Кату-Ярык по праву считается одним из самых красивых перевалов Алтая. Со смотровой площадки открывается грандиозный вид на долину Чулышмана и Чулышманское нагорье. Перепад высот – 800 м.

Ночевка на турбазе на берегу р. Чулышман.

День 9. Прогулочный сплав с посещением водопада Тюл

Переправа на лодке через реку Чулышман. Пешая экскурсия на водопад Куркуре, высотой 30 м. Тропа идет по берегу Чулышмана без существенных подъемов около 3 км.

Прогулочный **сплав*** по р. Чулышман с посещением водопада Тюл.

*наличие сплава зависит от уровня воды в р. Чулышман.

День 10. Треккинг в урочище Аккурум к Каменным грибам

Пешая экскурсия в урочище Ак-Курум на Каменные грибы - необычные формы рельефа в виде огромных грибов, созданных природой, путем вымывания и выветривания более рыхлых пород. Со смотровой площадки открывается вид с высоты на долину Чулышмана.

Переезд по долине Чулышмана к южному берегу Телецкого озера. Мыс Кырсай.
Вечерняя баня.

День 11. Водная экскурсия "Жемчужина Алтая" на катере по Телецкому озеру.

В завершении тура, большая прогулка на катере через все Телецкое озеро (78 км). Увидим водопад Корбу, высотой 12,5 м, водопады Аю-Кечпес, "Сорок грехов", Эстюбэ.

Трансфер Артыбаш- Горно-Алтайск. Окончание тура. С полным багажом впечатлений отправляемся домой.

Дополнительно

Старт и финиш: аэропорт г. Горно-Алтайск.

Нитка маршрута: г. Горно-Алтайск - с. Аскат - ГЛК Манжерок - о. Патмос - Ороктойский мост - Чуйский тракт - Гейзерное озеро - Алтайский Марс - перевал Катю-Ярык - водопад Куркуре - водопад Тюл - Каменные Грибы - мыс Кырсай - Телецкое озеро - Горно-Алтайск

Формат тура: автомобильный с радиальными выходами.

Сложность тура: не сложный.

Ограничение по возрасту: от 6 до 70 лет. Тур не рекомендуется детям до 6 лет в связи с насыщенной программой и длительными переездами. Тем не менее, если вы считаете, что ваш ребёнок готов к такому путешествию физически и эмоционально, вы можете взять его на тур.

Размер группы: тур состоится при наборе группы 4 человека. Максимальное количество участников в группе — 10 человек на одно авто.

Транспорт: Мерседес Истана 13 мест.

Протяженность маршрута: автомобильная часть 1800 км, из них 300 км горного бездорожья и 78 км по водной акватории Телецкого озера.

Мобильная связь: начиная с обеда 8-го дня и до обеда 11-го отсутствует мобильная связь и не будет возможность зарядить телефон. Рекомендуем иметь с собой Powerbank.

Условия размещения:

- С 1 по 10 день 3-х/4-х местные благоустроенные гостевые домики или номера (душ, туалет в номере).
- С 10 по 11 день 3-х/4-х местные полублагоустроенные домики (туалет в номере). домики.

Варианты размещения:

- 3-х местное благоустроенное размещение - 90700 руб.
- 2-х местное благоустроенное размещение - 97700 руб.
- Одноместное размещение - 104700 руб.

Что взять с собой на маршрут:

- теплый комплект одежды: куртка ветрозащитная, свитер, теплые брюки или костюм на флисе, шапка, несколько пар теплых носков;
- плащ-дождевик/непромокаемый костюм с капюшоном;
- летние походные удобные вещи (несколько футболок, шорты, брюки, носки, головной убор от солнца - кепка или бандана);

- обувь – удобные, хорошо разношенные ботинки или кроссовки, сланцы или сандалии для отдыха;
- небольшой рюкзачок для вещей на экскурсиях, прогулках (чтобы положить куртку, бутылку с водой, аптечку и др.);
- предметы личной гигиены, небольшое полотенце,
- индивидуальная аптечка, индивидуальные лекарства, при наличии хронических заболеваний,
- бутылка 0,5 л под воду;
- солнцезащитный крем, солнцезащитные очки (высокая солнечная активность),
- купальник,
- сиденье туристическое (хоба),
- фотоаппарат или видекамера,
- наличные деньги на сувениры, прочие личные расходы,
- документы, паспорт, полис ОМС,
- страховка от клещевого энцефалита в случае ее наличия,
- powerbank.

Условия отмены:

- 100% возврат - в течение 24 часов после бронирования.
- 50% возврат - не позднее, чем за 16 дней до начала тура.
- Без возврата за 15 и менее дней до начала тура.

Иные условия: организатор тура оставляет за собой право менять:

- порядок предоставления услуг, не уменьшая их объёма в зависимости от погодных и дорожных условий;
- объект размещения группы на аналогичный.
- модель, марка авто одного класса.

Страховка

Клещи на Алтае встречаются в период с мая по июнь, далее их активность идет на спад, но средства защиты не будут лишними. На территории турбаз обязательно проводится специальная обработка.

Рекомендуется иметь прививку от клещевого энцефалита и спреи от клещей. Также можно оформить страховку от клещевого энцефалита, которая дает право на бесплатное введение иммуноглобулина и исследование крови на зараженность энцефалитом.

Места сбора группы

Аэропорт Горно-Алтайск

Встреча группы в аэропорту г.Горно-Алтайск с 9 до 10.30 ч.

Даты тура

Июнь 2024

17 июня 2024 в 09:00 - 27.06.2024 от 90 700 руб.			
--	--	--	--

Июль 2024

13 июля 2024 в 09:00 - 22.07.2024 от 90 700 руб.			
---	--	--	--

Август 2024

19 августа 2024 в 09:00 - 29.08.2024 от 90 700 руб.			
--	--	--	--